

中国名酒·宝丰酒

## 宝丰·国色清香

### 陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销公司地址: 郑州市郑东新区福祿路108号河南商会大厦10层  
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十八次会议强调

## 依靠改革为科学发展提供持续动力 全面贯彻党的十八届五中全会精神

新华社北京11月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平11月9日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十八次会议并发表重要讲话。他强调，党的十八届五中全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》，是指导我国改革发展的纲领性文件。我国发展走到今天，发展和改革高度融合，发展前进就需要改革前进，改革不断前进也能为发展提供强劲动力。在全面贯彻党的十八届五中全会精神过程中，要发挥改革的突破性和先导性作用，增强改革创新精神，提高改革行动能力，着力推进国家治理体系和治理能力现代化，着力推进各方面制度更加成熟更加定型，依靠改革为科学发展提供持续动力。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。会议审议通过了《全国总工会改革试点方案》《上海市群团改革试点方案》《重庆市群团改革试点方案》《关于加快实施自由贸易区战略的若干意见》《关于促进加工贸易创新发展的若干意见》《推进普惠金融发展规划(2016-2020年)》《关于深入推进城市执法体制改革改进城市管理工作的指导意见》《国家高端智库建设试点工作方案》。

会议指出，推进党的群团改革，必须紧紧围绕保持和增强政治性、先进性、群众性这条主线，强化问题意识、改革意识，着力解决突出问题，把群团组织建得更加充满活力、更加坚强有力。群团组织要坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路，坚持党对群团工作的统一领导，把自觉接受党的领导、团结服务所联系群众、依法依规开展工作有机统一起来，在思想上政治上行动上自觉同党中央保持高度一致。要坚持为党分忧、为民谋利，从群众需要出发开展工作，深化改革，眼睛向下、面向基层，改革和改进机构设置、管理模式、运行机制，坚持力量配备、服务资源向基层倾斜。试点部门和地方要加强统筹协调，针对突出问题，对症下药，标本兼治，积极创造可复制可推广的经验。

会议强调，加快实施自由贸易区战略，要坚持使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用，坚持统筹考虑和综合运用国内国际两个市场、两种资源，坚持与推进共建“一带一路”和国家对外战略紧密衔接，坚持把握开放主动和维护国家安全，逐步构筑起立足周边、辐射“一带一路”、面向全球的高标准自由贸易区网络。要把握好扩大开放和深化改革、全面参与和重点突破、科学评估和防控风险等重大关系，重点在提高货物贸易开放水平、扩大服务业对外开放、放宽投资准入、推进规则谈判、提高贸易便利化水平、推进规划合作、加强经济技术合作等方面深化改革，完善体制机制，健全政策体系，建设高水平自由贸易区。

会议指出，促进加工贸易创新发展，要主动适应经济发展新常态，以创新驱动和扩大开放为动力，坚持巩固传统优势，加快培育竞争新优势，保持加工贸易政策连续性和稳定性，发挥企业主体作用，加强产业链分工合作，提升加工贸易在全球价值链中的地位，促进沿海地区优化转型，支持内陆沿边地区承接产业梯度转移，有序开展国际产能合作，深化加工贸易体制机制改革，建立健全与开放型经济相适应的管理体系，逐步变大进大出为优进优出，推动贸易大国向贸易强国转变。

会议强调，发展普惠金融，目的就是要提升金融服务的覆盖率、可得性、满意度，满足人民群众日益增长的金融需求，特别是要让农民、小微企业、城镇低收入人群、贫困人群和残疾人、老年人等及时获取价格合理、便捷安全的金融服务。要坚持借鉴国际经验和体现中国特色相结合、政府引导和市场化主导相结合、完善基础金融服务和改进重点领域金融服务相结合，健全多元化广覆盖的机构体系，创新金融产品和服务手段，加快推进金融基础设施建设，完善相关法律法规体系，发挥政策引导激励作用，加强普惠金融教育和金融消费者权益保护。要坚持监管和创新并行，加快建立适应普惠金融发展的法制规范和监管体系，提高金融监管有效性。

会议指出，推进执法体制改革改进城市管理，要主动适应新型城镇化发展要求和人民群众生产生活需要，以城市管理现代化为指向，坚持以人为本、源头治理、权责一致、协调创新的原则，理顺管理体制，提高执法水平，完善管理体制，构建权责明晰、服务为先、管理优化、执法规范、安全有序的城市管理体制，让城市成为人民追求更加美好生活的有力依托。(下转第四版)

## 我市组织收听收看中央宣讲团党的十八届五中全会精神报告会

### 陈建生张国伟等在平顶山分会场参加会议

本报讯(记者华谦)11月9日下午，省委以电视电话会议的形式在郑州举行中央宣讲团党的十八届五中全会精神报告会。

市委书记陈建生、市长张国伟等在平的市领导，省管企业、省管高校的有

关负责同志，各县(市、区)、新城区、高新区的党政正职在平顶山分会场参加会议。

报告会上，中央宣讲团成员、中宣部常务副部长、中央文明办主任黄坤明作宣讲报告。黄坤明围绕“深刻认识全面

建成小康社会的重大意义和目标要求”“深刻认识‘十三五’时期面临的形势”“深刻认识‘十三五’时期经济社会发展的指导思想、基本原则和理念”“深刻把握全面落实‘十三五’时期经济社会发展的各项任务 and 重大举措”“深刻把握和大

力推进物质文明精神文明协调发展”五个方面，对贯彻落实党的十八届五中全会精神进行了深入解读。

报告内容丰富、论述精辟，既有理论高度、思想深度，又有很强的针对性、现实性。

## 第五期“清风中原大讲堂”举行

### 陈建生等在平顶山分会场收听收看

本报讯(记者华谦)11月9日上午，由省纪委、省委省直工委联合举办的第五期“清风中原大讲堂”在郑州举行。

南京师范大学教授鄒波作了题为《明代反腐的得失与启示》的专题报告。

市委书记陈建生等在平的市领导和各县(市、区)、新城区、高新区的党政主要负责同志、纪委书记(纪

工委书记)，市委各部委、市直有关部门的负责同志在平顶山分会场收听收看。

报告以古今交融的视角，用丰富生动的语言，对明代反腐的得与失进

行了深入梳理，并结合当前反腐败斗争的形势进行了独到分析。整场报告内容丰富、形式新颖，以史为鉴、发人深省，对当前的反腐倡廉建设有深刻的借鉴意义。



### 鹰城商贸中心封顶

11月9日，与鹰城世贸广场隔路相望的鹰城商贸中心封顶，大型塔吊在拆卸机械部件。

总投资20亿元的鹰城商贸中心于2013年开工建设。项目位于市区开源路中段、大众路南侧，是卫东区2012年招商引资项目。项目占地106亩，总建筑面积30多

万平方米。工程主体现已封顶，明年春天投入使用后，可提供1.1万个就业岗位。

本报记者 李志勇 摄

### 卫东区、市畜牧局学习贯彻十八届五中全会精神

## 深入学习领会 精心谋划发展

本报讯(记者毛玺玺)11月5日上午，卫东区委中心组举行集中学习，深入学习贯彻党的十八届五中全会精神。

会议强调，全区各级各单位要深入学习、宣传、贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，全面学习、深入思考、系统研究，着力领会精神实质，指导全区各项工作的开展。区四大班子领导要带好头、作表率，努力在深入学习、加深理解、全面掌握上下功夫。各有关单位要紧密结合全区实际做好规划衔接工作，制定好全区“十三五”发展

总体规划和各专项规划，修订完善发展思路，科学设置发展目标，明确未来五年战略举措，做到既彰显卫东区特色和重点，又与中央和上级规划任务相衔接，使全区“十三五”规划有高度、有质量、有特色、可实施、能落地。

会议强调，全局要以党支部为单位，加强组织领导，精心安排部署，掀起学习、贯彻全会精神的热潮。要坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理

念，以畜牧养殖业为龙头，以生态安全、农业安全、粮食安全、品质安全为前提，以循环农业、品牌农业、协同农业为发展战略，以无公害、无污染、无隐患为发展标志，以农业废弃物的无害化处理和循环利用为切入点，加快推进全市现代生态循环农业试验区建设的各项工作。要做好“十三五”规划的编制对接工作，主动争取一批畜牧业重大项目、重点工作列入省、市规划。要切实加强对党的建设，深入开展“三严三实”专题教育，为全市畜牧业健康持续发展提供坚强的政治和组织保证。

### 煤矿想超能力生产？这条道将行不通了

## 河南煤矿安全监察局豫南监察分局拟核算安全煤量

本报讯(记者吴学清)煤矿想超能力生产？这条道将行不通了。11月6日，河南煤矿安全监察局豫南监察分局相关负责人介绍，该局已初步拟定安全煤量核算方案，待完善后在辖区推行。

为加大安全监察执法力度，突出瓦斯灾害防治重点，坚持源头严防、过程严管，确保“抽、掘、采”平衡，确保“不掘突出头、不采突出面”，推动企业安全生产主体责任落实，坚决遏制煤与瓦斯突出等重特大事故发生，河南煤矿安全监察局豫南监察分局拟对辖区煤矿开展安全煤量核算工

作，并初步制定了工作方案。安全煤量核算初步方案制定后，河南煤矿安全监察局豫南监察分局将其发送到每位监察员的邮箱，组织全员学习、研究，并召开由全体人员参加的研讨会，听取监察员的意见和建议。下一步，该局将综合大家的意见，制定完善安全煤量核算方案，力争在明年年初开始执行。

核算安全煤量，合理确定矿井产量，将避免超能力生产，避免采掘关系紧张，达到煤矿生产安排与安全煤量相匹配，有效防范煤与瓦斯突出事故。

## 郟县「六员一体」保障「舌尖上的安全」

省畜牧局发文「点赞」，全国二十三个省市前来「取经」

本报讯(记者温书功 通讯员李朝锋 赵铭源)11月1日，郟县姚庄回族乡姚庄村村民李建强养的9只羊要出栏，村级防疫员王书伟立即赶到李建强家察看耳标，并把出售信息和申请报检及时上传。

“俺村的防疫员无论啥时候，只要一个电话，都能及时赶来，平时每周也会来一次，给我讲解最新的畜牧市场行情、动物疫情防治等。”李建强说。

今年31岁的王书伟，做动物防疫工作已有9个年头。他不仅是村里的动物防疫员，还是畜禽市场交易员、畜禽保险协理员、畜牧业发展统计员、畜产品安全信息员、产地检疫报检员，身兼六职。在郟县，像王书伟这样“身兼六职”的村级动物防疫员还有62位。

据郟县畜牧局局长殷发军介绍，实行“六员一体化”管理，一个村级动物防疫员同时担任6个角色，实现了一专多能，推动了动物防疫检疫、生猪保险、网上报检、病死畜产品无害化处理等工作的落实，最大限度地保证了畜产品的质量安全。

郟县“六员一体化”管理模式，在基层畜牧兽医和动物防疫体系建设上闯出了一条新路，省畜牧局发文“点赞”，全国23个省市前来“取经”。

近年来，郟县畜牧业发展较快，去年畜牧业产值占农业产值的比重已达48.1%。为了让老百姓吃上放心肉，该县狠抓体系建设，强化制度措施，强化源头治理，加大执法力度，逐步建立健全了服务、管理、监督、处罚、应急等工作机制。

2009年，郟县畜牧局成立了动物卫生监督所，并于2012年加挂畜牧兽医执法大队牌子，下设6个动物卫生监督分所和6个畜牧兽医执法中队，配备了6台执法车辆及车载笔记本电脑、执法记录仪等设备，实现了随报随检。今年以来，该局共查处违法案件19起，结案19起，并对辖区内监管的394家规模养殖场累计检查1460次，抽检“瘦肉精”1930批次，上市肉品检疫率达到100%。

该局按6个村一名村级动物防疫员配置，共设63个动物防疫申报点，并配备了电脑，开通了宽带；成立基层养殖协会，实行“六员一体化”管理，为村级动物防疫员发放了动物交易员资格证，允许他们在自己负责的区域内开展交易活动，收取交易费用。仅畜禽交易一项，年人均收入就达3.6万元以上。

从2010年开始，该局在全县推行新型二维码耳标，每头牲畜从出生就有“身份证”，实现了牲畜出生地追溯，并依托视频会议培训、动物饲养与免疫网络化监管、畜产品网络视频监控三大平台，随时掌握全县各乡镇、村畜禽存栏、出栏、免疫、补免、监测、死淘等情况，有效预防了重大动物疫病的发生，畜禽免疫密度常年保持在90%以上。